1. UETest

Weighted Grade:

(3/5.0)
(a)Geben Sie den passenden Zahlenbereich fir (a)Geben Sie den passenden Zahlenbereich fir °

die angegebenen Mengen an. die angegebenen Mengen an.
.1 .1 Incorrect
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— (%) (b) Gegeben seinen zwei komplexe Zahlen
z=-3+3 undw =3 —4i Berechnen Sie
(b) Gegeben seinen zwei komplexe Zahlen folgenden Ausdruck:
z=-3+3 undw =3 — 44 Berechnen Sie Re(zw )= -21

folgenden Ausdruck:
Re(zw )= -21 (30%)
Imzw ) = -3 (30%)

Im(zw )= -3

Total grade: 0.0=4/10 + 1.0x3/10 + 1.0=310 = 0% + 30% + 30%



2 Question Grade:
Weighted Grade:

3 Question Grade:
VWeighted Grade:

4 Question Grade:
Weighted Grade:

5 Question Grade:

Weighted Grade:

0.8
(2.4/3.0)

1.0
(3/3.0)

1.0
(5/5.0)

0.75
(314.0)

Gegeben sei die Abbildung Gegeben sei die Abbildung
F:[9,81] — [1,11] durch f(z) = /T . f:[9,81] — [1,11] dureh f(z) = /T .
Dann gilt: Dvann gilt:
+ DasBildvon f ist[3,9] (20%) + DasBildvon f ist[3,9]
Comment: « Der Definitionsbereichvon f ist [9, 81]
+ DerDefinitionsbereichvon f ist + f istinjextiv
[9,81] (20%) o f istnicht surjextiv
Comment: + f(1) istundefiniert

o f istinjektiv (20%)
o f istnicht surjektiv(20%)
« f(1) ist_aleich 1 _ (0%)

Total grade: 1.0=1/5 + 1.0=1/5 + 1.0=1/5 + 1.0=15 + 0.0=1/5 = 20% + 20% + 20% + 20% + 0%

Comment:

Berechnen Sie die folgende Summe:

5 = Ef’; (E)k = 33554416 (100%)

Comment:

Incorrect

-

Correct

Bestimmen Sie die reelle Lésungsmenge L der Gleichung

|12—21|:—4z e R

L= (-3,-7y (100%)

o

Correct

Hinweis: Geben Sie die Elemente der Ldsungsmenge zwischen geschwungenen Klammern und durch

Beistrich getrennt ein.

(a) Berechnen Sie die Summe (a) Berechnen Sie die Summe
ko) ) T ;
'E:D(k){—E)k mitn € N : 'E:D(k){—E)k mitn € N :
-1 (0% -

(b) Bestimmen Sie den Koeffizienten bei 241;2 (b) Bestimmen Sie den Koeffizienten bei 141;
von (3x + 21;)6 : von (3z + Ey)ﬁ :
4860 (75%) 4860

Total grade: 0.0=1/4 + 1.0=3/4 = 0% + 75%

Incorrect



